



请网红主播带货，首日卖了千万元

即墨区品智公元产业创新综合体开启首场品牌直播

4月26日下午，位于青岛市即墨区的品智公元产业创新综合体举行首场品牌直播活动：当天，淘宝平台TOP5主播、拥有600万粉丝的女主播“呼呼huhoo”，为“亲作”品牌直播带货，为观众生动地展现了多样化的产品。

7小时交易量破千万

“这件衣服，我给你做多种穿搭！”“点开购物车，我们今天上的每一个链接，我们都是现货！”4月26日下午，直播间内，女主播“呼呼huhoo”为粉丝详细介绍了“亲作”品牌推出的新款女装。记者注意到，开播两小时，观看量已逼近50万。当天的直播持续7个多小时，观看量达到389.7万。工作人员告诉记者，首播当日便创下GMV(商品交易总额)超过1000万元的佳绩，取得了“开门红”。

记者了解到，本次直播带货所有产品均源自“亲作”品牌，这一品牌是入驻品智公元项目的首个品牌。“亲作”依托品智公元提供的检品、包装、发货、客服、售后等一站式服务，创作打磨品质国货。

“我们安排了1000多名质检人员，帮助商家详细检查每一件商品，把退货率压到最低。我们相信，只有产品质量过硬，才能在电商领域立足。”品智公元负责人张黎明告诉记者。



女主播“呼呼huhoo”在直播。刘卓毅 摄

新业态综合体发力

记者从即墨区了解到，品智公元产业创新综合体项目由蚁家人科技集团投资建设，计划总投资10亿元，对岘山时尚广场进行改造升级，打造涵盖消费互联网社区、产业共享检品仓、产业互联网社区、供应链聚合平台、年青力街区、直播基地多重功能板块于一

应链、品牌商家、直播间提供统一的检品、包装、发货、客服、售后服务，智能云仓具备日发货50万单的能力。

千名质检员验货

随着技术的不断进步和视听技术的发展，直播带货已成为电商领域的一种重要模式。但是，因为“冲动消费”等因素，直播电商的平均退货率要高于传统的网购。

大数据、算法、标签化……随着互联网新技术不断被应用，电商不断繁荣。因为电商的“非现场性”特征，导致“直播乱象”丛生。在即墨区，不少“触电”的企业也发现了类似问题，有些企业的负责人产生了疑问：到底该不该相信直播带货？

“要消除顾客不信任商家，商家不信任主播，主播不信任商家的现象，我们一定要以产品质量取胜，不断降低退货率。”张黎明表示，“品智公元”的1000多名质检员，就是他们对入驻品牌负责的体现。除此之外，“品智公元”还将发挥产业创新综合体的优势，源源不断地引入头部主播达人，通过直播电商等新模式，赋能产业链上下游数字化转型，带动当地产业转型升级，将品智公元打造成为青岛乃至全国产业商业创新升级新名片。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛

首席记者 刘卓毅

身的新业态综合体。

品智公元项目在全国首创产供销一体化产业互联网的创新模式，通过产业互联网技术创新，深度赋能实体经济，组建品质国货“超级供应链”平台，打造出国际标准的“全量检品”、智能云仓和高效的服务体系等举措，为直播电商提供全品类的一站式独家货源供应与服务整体解决方案。其中产业共享检品仓可以为入驻厂家、供

胶州举办“法润平安 文明相伴”主题活动

本报4月29日讯 “如果您路遇堵车，无论是在交通路口还是高速公路，只要有交警在现场，一切都要以交警指挥为准。”日前，胶州市“法润平安 文明相伴”主题活动暨市民文明行为提升行动启动仪式在九龙街道北辛庄村新时代文明实践广场举行，交警大队民警姜鲁正在向市民群众普及文明交通知识。

近年来，胶州市依托公安、教体、

司法等资源力量，持续开展多种形式精神文明建设活动，开展“平安进校园、进社区”等七进活动120余场，在新时代文明实践中心(所、站)开展文明餐桌、文明旅游、文明出行、文明养犬等宣传宣讲活动430场，有效提升了市民文明素质和城市文明程度。

“这几年感觉大家都更讲文明了，特别是像我们餐饮店，讲排场、搞浪费

城阳区聘任50名营商环境“观察员”

本报4月29日讯 29日上午，城阳区营商环境举行“专家委员会”“媒体观察员”“体验官”(以下统称“观察员”)聘任仪式暨营商环境恳谈会。50位来自社会各界的代表受聘为营商环境观察员。

会上，对《2024年城阳区营商环境观察员工作制度》进行详细了解，为2024年新选聘的营商环境专家委员会委员、媒体观察员、体验官代表颁发聘书。部分“观察员”代表作了交流发言。

据了解，城阳区于2019年在全市率先开展营商环境“观察员”聘任工作，征集累计聘任“观察员”214人次。“观察员”队伍涵盖城阳区人大代表、政协委员、高层次人才、行业协会代表、新闻媒体代表、企业家代表等。2024年首次向社会招募“观察员”，报名火爆，最终从中择优选出10名代表加入。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
记者 李柯

记者 马丙政 通讯员

记者 刘卓毅

青岛39中市北分校

挂牌“青岛实验高中优质生源基地”

本报4月29日讯 4月29日下午，青岛39中市北分校举行“携手名校谋发展，双向奔赴育英才”青岛实验高中优秀生源基地、博士科创工作站揭牌仪式暨博士科普讲座。青岛39中市北分校与青岛实验高中今后将深度融合，引入实验高中优质资源施行小初高衔接贯通培养，为学生提供多元发展成长路径。

青岛实验高中校长石华军，青岛实

验高中博士教师宁磊，青岛39中市北分校校长聂麦荣、党支部书记李培钧共同为“青岛实验高中优质生源基地”“青岛实验高中博士科创工作站”揭牌。青岛39中市北分校校长聂麦荣表示，学校办学八年来，取得了丰硕的成果，办学品质得到了学生家长和社区百姓的肯定与认可。挂牌“青岛实验高中优质生源基地”后，学校将在特色课程、特色

教育活动方面深入融合，充分利用和发挥青岛实验高中优秀师资队伍和优质教育资源、教育理念、学校文化等，在基础型课程、拓展型课程、高初衔接课程和前置引桥课程等方面为学生提供多元发展成长路径。

据了解，前期，学校已挂牌“青岛58中优秀生源基地”。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜)

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
记者 刘卓毅

记者 马丙政 通讯员

记者 刘卓毅

红领巾寻访乡村振兴路 青岛市青少年“红色大讲堂”走进胶州

本报4月29日讯 日前，由团市委、市文明办、市教育局、市少工委主办的“寻访乡村振兴路 祖国发展我成长”青岛市青少年“红色大讲堂”活动在胶州市李哥庄航文小学举行。

活动中，红领巾讲解员带领队员们实地参观了李哥庄镇革命历史展览馆，追溯家乡红色记忆，回顾家乡艰辛的“来时路”。队员们走进李哥庄镇的制帽工厂，探寻现代加工制造企业带动乡村致富的密码。他们还探访了上合跨境电商产业园，感受乡村振兴发展成果。

活动后，李哥庄镇少工委作了“整合红色资源，打造传承红色基因新路径”的少先队工作经验介绍。市青少年理论研究会会长刘富珍进行了活动点评。

近年来，胶州市依托青少年“红色大讲堂”，立足区域实际，充分发挥红色资源优势，带领队员走出校园寻访红色革命展馆，走进工厂参观家乡特色产业，努力打造“行走的红色课堂”，形成了可复制、可借鉴的校外少先队活动实践经验。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 张琰 实习生 范胜瑶)

市北区融创臻阅小区(洛阳路34号项目) 安置房屋交付通知

各位安置居民：

市北区融创臻阅小区自2024年4月25日至2024年4月30日办理房屋交付，请未办理的居民尽快办理交付手续。如在集中交付时间内未能及时到场办理，后续可采用邀约方式进行交付：

1、集中交付时间：截至2024年4月30日下午4:30

2、邀约交付时间：2024年5月7日起

3、交付地点：臻阅小区东门(安阳路)

4、携带材料：产权人本人持身份证原件、青岛市商品房买卖合同、安置定位协议、房屋安置定位单原件、房屋差价款收据原件等。

产权人无法到场的，委托代理人需携带本人身份证及经过公证的授权委托书。

5、邀约办理方式：电话通知邀约，请居民按照邀约电话通知时间，携带上述材料到臻阅小区东门(安阳路)办理入住手续。

邀约通知电话：17657157883.

特此通知。

青岛市市北区城市更新发展中心
(青岛市市北区房屋征收安置管理服务中心)

青岛市市北区人民政府开平路街道办事处

2024年4月30日